

### 学习贯彻党的二十届三中全会精神

### 我市持续学习贯彻党的二十届三中全会精神

# 全力以赴推动各项改革部署落地见效

### 市人力资源和社会保障局

日前,市人力资源和社会保障局 召开传达学习党的二十届三中全会精 神会议,深入学习习近平总书记在党 的二十届三中全会上的重要讲话精神 和全会精神,以及省、市有关会议精 神,研究部署佛山人社重点领域和关 键环节改革创新工作。

会议强调,要深刻领会、准确把握 党的二十届二中全会以来党和国家各 项事业取得的新成就,深刻领会、准确 把握进一步全面深化改革的主题、总 目标、重大原则和重大举措,深刻领 会、准确把握党的领导是进一步全面 深化改革、推进中国式现代化的根本 保障。要把学习宣传贯彻党的二十届 三中全会精神作为当前和今后一个时 期的重大政治任务,进一步深化人社 改革创新。要把学习贯彻党的二十届 三中全会精神和抓好当前各项工作落 实紧密结合起来,聚焦"服务大局",完

善促进就业创业政策机制,深化人才 发展体制机制改革,推动劳动关系机 制创新, 牢牢打起社会保障在推动现 代化建设中的职责使命,在现代化建 设新征程中彰显人社担当、打造人社 品牌、展现人社作为。(陈敏珊、徐振珂)

### 市工商联

市工商联近日召开党组(扩大)会 议,传达学习习近平总书记在党的二 十届三中全会上的重要讲话精神和全 会精神,以及省、市有关会议精神,研 究部署贯彻落实工作。

会议指出,要深入领会党的二十 届三中全会的重大意义,深刻认识新 时代全面深化改革取得的历史性成 就,坚定拥护"两个确立",坚决做到 "两个维护"。要把准改革脉搏,把学 习领会全会精神与学习贯彻习近平总 书记关于促进"两个健康"、做好工商 联工作的重要论述紧密结合,在知行

合一中汲取奋进力量。

会议要求,要紧密结合全会进一 步全面深化改革的总目标,全面落实 省委"1310"具体部署和市委"515"高 质量发展目标任务,坚持实体经济为 本、制造业当家,积极参与粤港澳大湾 区建设,为推进中国式现代化的广东 实践贡献佛商力量。要紧扣"两个健 康"工作主题,建设服务型、学习型工 商联机关,加强非公企业党建工作,深 入实施"领航佛商"计划,积极探索商 会改革,强化工商联机关能力建设,以 钉钉子精神把各项改革任务落到实 处。(李嘉雯)

### 佛山文艺界

近日,佛山文艺界深入学习宣传 贯彻党的二十届三中全会精神会议召 开,传达学习习近平总书记在党的二 十届三中全会上的重要讲话精神和全 会精神,以及省、市有关会议精神,研

究部署贯彻落实工作。

会议强调.学习好、宣传好、贯彻 好习近平总书记在党的二十届三中全 会上的重要讲话精神和全会精神,是 当前和今后一个时期全市文艺界、文 联系统的重大政治任务。

会议指出,要切实把思想和行动 统一到全会精神上来,迅速兴起学习 宣传党的二十届三中全会精神的热 潮,用文艺的形式开展多角度、全方位、 立体化的深度宣传,推动全会精神深 入人心。要勇担新的文化使命,以全面 深化改革激发文化创新创造活力,推 动文艺文联工作高质量发展。要聚焦 文艺创作生产,助力推进中国式现代 化的佛山实践。全市文艺工作者要坚 持以习近平新时代中国特色社会主义 思想为指导,深入学习宣传贯彻党的 二十届三中全会精神,进一步解放思 想、守正创新,以新担当新作为展现 佛山文艺新气象。(黎红玲、霍锦莹)

# 英才聚佛山 解码新发展

### "魅力佛山行"体验营北京学子专场活动举行

佛山日报讯 记者陈敏珊 通讯员 李建华报道:"佛山真的太低调了!"两 年前代表清华大学来到佛山招生,8月 9日再度来到佛山深入走访,清华学子 王妍妍不禁发出如此感慨。

当日,2024年第六届"魅力佛山 行"体验营之"英才聚佛山 解码新发 展"新质生产力体验行北京学子专场 交流会在佛山市城市展览馆举行。来 自清华大学、北京大学的近30名学子 在佛山开展为期5天的城市深度体验。

今年6月,第二届京佛人才发展会 议在北京成功举行,再次向北京人才

发出"佛山请帖"。为促成更多北京学 子牵手佛山企业,此次佛山人社部门 精准邀请近30名与佛山企业初步配对 的清华大学、北京大学学生,参与"魅 力佛山行"体验营活动。他们来自金 融学、教育学、经济学、临床医学、先进 制造、化学生物等多个专业领域,涵盖 本科、硕士研究生和博士研究生等学

8月9日至10日,北京学子们将化 身佛山城市体验官,走进季华实验室 等科创平台、美的集团等领军企业以 及祖庙等独具岭南特色的人文地标,

品味佛山美食文化、感受宜居生活环 境,并与多名扎根佛山发展的优秀校 友交流互动,全方位体验佛山的城市 魅力、人文底蕴、营商环境、产业优势

清华大学航天航空学院博士生赵 世杰说,从清华佛山先进制造研究院、 京佛人才发展会议到魅力佛山行,可 以感受到佛山为人才发展提供了强大 支持。希望将此次所见所闻带回北 京,让更多人才了解佛山。来自北京 大学的刘怡琪说,期待以更多元的形 式,与佛山企业和机构建立更深层次 的联系。

佛山市人力资源和社会保障局 党组书记、局长苏岩表示,希望通过 "魅力佛山行"活动,让青年学生亲身 体验佛山在智能制造、科技创新等方 面的巨大成就和无限潜力,展望佛山 新质生产力的发展前景,增强优秀人 才到佛山发展的动力和信心。接下 来,人社部门将携同更多重点企事业 单位到北京高校开展招聘宣讲,举办 "英才聚佛山"京佛人才招聘活动,让 更多北京学子选择佛山、留在佛山、 扎根佛山。

# 汇聚青春智慧 助力"百千万工程"

2024年百所高校顺德行启动

佛山日报讯 记者吴海泉报道:8 月9日,"十载同行,才聚顺德一 2024年百所高校顺德行"启动仪式在 中欧中心举行,邀请清华大学、上海交 通大学、武汉大学等50多所高校相关 领域专家教授和学生代表走进顺德, 助力顺德推进"百千万工程"。

本次活动为期三天。其间,高校 代表将实地考察调研"百千万工程"典 型村、制造业企业及特色产业,品尝顺 德特色美食,深入体验顺德文化,感受 顺德城市魅力。

启动仪式现场,顺德区委组织部 相关负责人向师生代表推介顺德城市 经济发展情况,介绍顺德最新人才政 策。上海交通大学副教授张志刚分享 了《寻梦顺德:与顺德的故事》。他说, 顺德以优质的环境和政策为人才提供 广阔的发展空间和创业平台,吸引一 批又一批的青年才俊到顺德就业创 业、绽放梦想。

目前,顺德村居已和41所高校 129支突击队结对。青年大学生突击 队通过深入村居调研,结合地域特征 为乡村规划建设、古建筑活化、乡村风 貌等提供了行之有效的方案,以专业 素养和青春智慧助力顺德推进"百千 万工程"。活动中,主办方为15支大学 生突击队优秀项目颁发感谢信,同济



8月9日,高校师生代表深入走访参观,了解顺德制造业企业及特色产业。/主办方供图

大学、华南理工大学的"百千万工程"

突击队进行了项目展示。 为了让更多的高校学子走进顺 德,团顺德区委与10所高校签订顺德 人才驿站合作协议,更好地推动校地

合作沟通,提高顺德在高校的吸引力

当日还发布了"乡见·顺德"青年 乡创行动,旨在加力提速推进"百千万 工程",吸引有志青年到顺德乡村创新 创业,助力盘活乡村闲置资源,培养青 年创业意识,提升青年创业能力,绘就

和美乡村与青年人才双向奔赴、互相

今年是"百所高校顺德行"活动的 第十个年头。自2015年起,该活动已 累计吸引超过500所次高校、千余名师 生到顺德寻机会、谋发展。

成就的新图景。

### 培育餐饮消费热点 优化养老托育服务

### **───** 上接 A01 ▲

### 三方面举措促进文化和旅游消费

今年以来,文旅消费领域精彩纷 呈。意见还涉及文化和旅游多项重点 任务。文化和旅游部产业发展司负责 人马力说,文化和旅游部将从三个方 面重点发力。

丰富消费惠民活动举措——持续 开展全国文化和旅游消费促进活动, 鼓励各地制定实施景区门票优惠、文 旅消费券、满减优惠等多样化惠民举 措。推进文旅融合及与促进餐饮、住 宿、体育、数字、绿色、健康消费等产业

提升文旅产品供给质量——扩大

文化演出市场供给,推出更多精品演艺 项目。加强非物质文化遗产保护传承, 开发具有地域和民族特色的文化创意 项目。实施美好生活度假休闲工程和 乡村旅游提质增效行动。丰富数字文 化产品供给,加快发展沉浸体验、剧本 娱乐、数字艺术、线上演播、邮轮游艇、 房车露营、低空飞行等新业态。推动

文化产业赋能乡村振兴和城市发展。

优化文化和旅游消费环境——开 展文化和旅游领域大规模设备更新工 作,提升文化和旅游项目建设运营水 平和消费体验。宣传用好免签政策, 提升支付便利化水平,增加多层次、高 品质的入境旅游产品和服务供给。

(新华社北京8月9日电)

市政协开展专题视察"回头看"

## 为养老建言献策 守护最美夕阳红

佛山日报讯 记者吴家键报道:8月9 日,市政协副主席张兵带队到禅城区,就 "社区养老工作情况"开展专题视察"同头 看",并召开座谈会充分听取意见建议,为 推动佛山市社区养老工作建言献策。

视察组先后前往禅城区居家养老服 务中心、石湾镇街道惠景长者饭堂,实地 了解我市社区养老工作开展情况。

据介绍,至2023年底,佛山60岁以 上户籍老年人90.6万人,全市现有在民政 部门登记、备案的养老机构98家,共有养 老床位21431张,各类社区居家养老服务 设施共882个。2023年,全市政府购买 服务补贴居家养老服务投入约1800万 元,服务约30万人次。

座谈会上,市民政局、市住房和城乡 建设局、市卫生健康局分别介绍有关工作 情况。市政协委员纷纷围绕拓展养老服 务类型、推动长者饭堂可持续发展、加强 优质医养结合服务供给、满足不同年龄段 老年人情感需求等方面提出意见建议,市 政府有关部门负责人现场互动回应。

张兵表示,要提高政治站位,深刻领 会党的二十届三中全会的重大意义和总 体要求,做进一步全面深化改革的坚定拥 护者、积极参与者、有力推动者,充分发挥 政协委员来自各界、联系广泛的优势,积 极面向界别群众开展宣讲阐释,凝聚共 识、汇聚改革强大合力。要把服务进一步 全面深化改革作为履职重点,立足自身实 际工作,找准"小切口"做实民生"大文 章",深入基层一线开展走访调研、座谈交 流等活动,加强反映社情民意,提升履职 能力水平,为佛山市社区养老工作高质量 发展贡献政协智慧和力量。

南海区领导与青年代表面对面交流

## 邀约青年才俊 与南海共创未来

佛山日报讯 记者邓美球 通讯员刘 煜君报道:8月9日,南海区举行区领导与 青年面对面座谈会,区领导与多名优秀青 年代表一起分享南海故事、畅想南海未来。

石门中学2024届毕业生谢谦在今年 高考中,取得广东省物理类第24名的好 成绩,被北京大学信息科学技术学院录 取。他说,南海人的勤奋、坚韧和创新精 神,一直是他前进的巨大动力。他希望将 这份精神带入北大,与来自全国各地的同 学共同交流、学习、成长,也希望未来能够 利用所学知识,为南海的信息化、智能化 发展贡献力量。

学校友会副会长,也是华南理工大学一名 准大一新生。他表示,未来将加强与母校 和南海的联系,积极搭建好校友沟通联系 的平台,激发大家为母校和家乡贡献力量 的热情与创意。

青年科创人才代表林彬是广东源心 再生医学有限公司总经理。2019年,他完 成了在美国纽约大学医学中心心脏科的博 士后研究后回国发展。他表示,未来的目 标是成为心脏再生医学领域的行业代表, 助力南海打造生物医药科技成果转化基 地,发展生物医药行业的高端产业集群。

"从青年的维度来看,我想可以这样 描述奋进中的南海:它既是18岁的学校, 也装得下28岁的梦想,还能成为38岁的 家。"南海区委书记顾耀辉说,南海拥有文 化和工业的厚重底蕴,近年来在城、产、 人、文各领域不断向高质量发展迈进,现 代化活力新南海的实景画越来越清晰。 南海推出一系列配套支持政策,大力建设 青年友好型城市,让这里的生活方式能够 吸引年轻人,事业舞台能够成就年轻人, 城市特色能够留住年轻人。希望各位优 秀青年代表发挥所长,带动更多的青年才 俊与南海共创未来。

### — 上接 A01 ▲

专题学习会后,李政华面向市政协委 员和市政协机关干部作主题宣讲。李政华 从深刻认识全会的重大意义、深入学习领 会习近平总书记重要讲话精神、全面准确 理解《决定》提出的进一步全面深化改革 重大举措、全力以赴抓好全会精神贯彻落 实等方面,对全会精神作了系统宣讲和深

市政协党组副书记、副主席郑灿儒, 党组成员、副主席骆毓林、黄福洪,非中共 党员副主席麦洁华、万志康,党组成员、机 关党组书记、秘书长吴小庆参加会议。